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CYFROWY SYSTEM GŁOŚNIKOWY 5.1 KANAŁÓW 
DO KINA DOMOWEGO

MC-2810
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GRATULUJEMY UDANEGO ZAKUPU ZESTAWU GŁOŚNIKOWEGO MC-2810 
Z AKTYWNYM SUBWOOFEREM I GŁOŚNIKAMI SATELITARNYMI. 
ZESTAW ZOSTAŁ STARANNIE ZAPROJEKTOWANY W TEN SPOSÓB, 
BY DOSTARCZYĆ SŁUCHACZOM MAKSIMUM ZADOWOLENIA. 
PROSZĘ POŚWIĘCIĆ NIECO CZASU, BY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ 
NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI. 

OPIS WYROBU:

Zestaw jest wyposażony w gniazda wejściowe dla 5 ka-
nałów. Współpracuje z urządzeniami pracującymi w sys-
temach Dolby Digital / DTS, Dolby Pro-Logic, Digital Sur-
round, z odtwarzaczami DVD a także z komputerami PC, 
zapewniając wytwarzanie dynam icznych efektów kina 
domowego. Podczas korzystania z wejścia Stereo, zestaw 
pozwala na uzyskanie efektu 5.1 Virtual Surround. 

Zestaw składa się z subwoofera i 5 głośników satelitar-
nych. Taki układ zapewnia uzyskanie potężnego i dyna-
micznego basu a także rozległego pola dźwiękowego 
z efektami cyfrowymi. 

Łatwość podłączenia i obsługi oraz możliwość współpra-
cy z wysokiej jakości źródłami sygnału przyczynia się do 
uzyskania doskonałego dźwięku. 
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Rodzaje głośników:  
   niskotonowy (subwoofer): 6,5”, 8 Ohm, 40W,  
   szerokopasmowe (przednie, tylne, centralny): 3,5”, 4 Ohm, 

10W, ekranowane magnetycznie,  
Moc wyjściowa RMS:  
   35 W (subwoofer)  
   5 x 10 W (satelity)  
Pasmo przenoszenia:  
   Subwoofer: 30 Hz – 200 Hz  
   Satelity: 150 Hz – 20 kHz  
Czułość wejściowa:  
   wejście AC-3: 150 mV  
   wejście stereo: 480 mV  
Odstęp sygnału od szumu: >= 65 dB P.M.P.O: 2000W
Wymiary (szer. × wys. × głęb.):  
  subwoofer: 170 mm × 320 mm × 350mm  
  satelity:  110 mm × 150 mm × 80 mm (przednie i tylne)  

210 mm × 110 mm × 80 mm (centralny)  

WŁAŚCIWOŚCI:

  Wejścia dla 5.1 kanałów oraz wejście sygnału Stereo, 
  Całkowicie cyfrowe urządzenie wyposażone w pilota zdalnego 
sterowania, 
  Potężny, 6,5” głośnik basowy, 
  W pełni 6-kanałowe obwody elektroniczne, 
  Wyjątkowo elegancki wygląd zewnętrzny, 
  Funkcje i parametry pracy pokazane w cyfrowy sposób. 

DANE TECHNICZNE:
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  Podłączyć przewód sygnałowy do wejścia subwoofera w sposób 
pokazany na Rys. 1.  
  Połączyć subwoofer z satelitami w sposób pokazany na Rys. 2.  

PODŁĄCZENIE:

[Rys. 1]

Wejście AC-3

Wejście 5.1
Wejście Stereo
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 1.  Wskaźnik włączenia funkcji MUTE (ściszanie),  
 2.  Wskaźnik głośności głównej,  
 3.  Wskaźnik głośników przednich,  
 4.  Wskaźnik głośnika centralnego,  
 5.  Wskaźnik głośników tylnych,  
 6.  Wskaźnik poziomu głośności subwoofera,  
 7.  Włącznik zasilania,  
 8.  Przełącznik wyboru sygnału wejściowego,  
 9.  Przycisk zwiększania poziomu głośności,  
10.  Przycisk zmniejszania poziomu głośności,  
11.  Przycisk wyboru trybu pracy,  
12.  Przycisk ściszania.  

FUNKCJE I ICH UŻYCIE:

  Użycie przycisku 9 lub 10, wraz 
z przyciskiem 11 pozwala na 
sterowanie poziomem głośności 
w różnych kanałach. 

  Domyślnie, system jest w trybie 
STEREO. Po podłączeniu sygnału 
wejściowego w trybie AC-3, 
należy zmienić tryb przy użyciu 
przycisku 8 na panelu lub na 
pilocie zdalnego sterowania. 
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  Nie użytkować urządzenia w wilgotnym środowisku,  
  W czasie pracy zestawu, temperatura radiatora jest bardzo wysoka 
– nie należy go dotykać!  
  Aby zapobiec ryzyku porażenia prądem elektrycznym, nie należy 
odkręcać pokrywy tylnej ani przedniej.  Nie próbować samodzielnie 
naprawiać zestawu!  Naprawa powinna być wykonywana jedynie 
przez wykwalifikowanego pracownika serwisu,  
  Nie stawiać w pobliżu głośników urządzeń generujących pole 
magnetyczne,  
  Unikać długich czasów pracy urządzenia, co pozwoli na wydłużenie 
bezawaryjnej pracy zestawu,  
  Jeśli zestaw nie jest użytkowany przez dłuższy czas, należy wyłączyć 
wyłącznik i wyjąć wtyczkę z gniazda elektrycznego.  
  Urządzenie powinno być umieszczone w pobliżu łatwo dostępnego 
gniazda zasilania.
  Całkowite odłączenie urządzenia od sieci zasilającej następuje 
przez wyjęcie wtyczki z gniazda sieciowego.

UWAGI 
I OSTRZEŻENIA:!

KOMPLETACJA ZESTAWU:

  Subwoofer    - 1 szt.  
  Satelity      - 5 szt.  
  Przewód połączeniowy   - 3 szt.  
  Przewód głośnikowy   - 5 szt.  
  Pilot zdalnego sterowania - 1 szt.  



INSTRUKCJA OBSŁUGI

  

Parametr  Gł. przednie  Gł. centralny  Gł. efektowe  Subwoofer  
Moc wyjściowa (W)  10  10  10  35
Całkowite zniekształcenia harmoniczne  0,2%  0,2%  0,2%  0,5%  
Zakres częstotliwości (+/- 3 dB)  150 Hz – 20 kHz  150 Hz – 20 kHz  150 Hz – 20 kHz  30 Hz – 200 kHz  
Odstęp sygnału od szumu  >= 65 dB  >= 65 dB  >= 65 dB  >= 60 dB  
Czułość wejściowa dla 5.1 (mV)  150 mV  150 mV  150 mV  70 mV  
Czułość wejściowa dla stereo (mV)  480 mV  480 mV  480 mV  180 mV  
Średnica głośnika  3” + 1”  3” + 1”  3” + 1”  6,5”  
Wymiary (szer. x głęb. x wys.)  (mm)  110 x 150 x 80    210 x 110 x 80  110 x 150 x 80    170 x 320 x 350 
Zasilanie  Prąd zmienny, 230V / 50 Hz  
Wymiary opakowania 
(głęb. x szer. x wys.)  (mm)  

498 x 468 x 360  

Waga  (kg)  0,44  0,5  0,44  6,6  

POSTĘPOWANIE W RAZIE PROBLEMÓW:

Problem  Możliwa przyczyna / czynności zaradcze  

Brak dźwięku, wyświetlacz 
ciemny  

Zły kontakt pomiędzy wtykiem a gniazdem,  
Przycisk POWER jest wyłączony,  
Przepalony bezpiecznik we wzmacniaczu.  

Brak dźwięku, wyświetlacz 
widoczny  

Pokrętło głośności ustawione na minimum,  
Odłączony kabel głośnika,  
Sprawdzić kabel połączeniowy RCA 

Brak dźwięku z przednich 
głośników  

Nie kontaktujący kabel głośnikowy – podłączyć ponownie.  

Brak dźwięku z głośnika 
centralnego  

Złe ustawienie trybu przyciskiem CHANNEL – ustawić ponownie,  
Poziom głośności głośnika centralnego ustawiony na minimum,  
Niewłaściwie podłączony kabel głośnikowy.  

Brak dźwięku z głośników 
efektowych (tylnych)  

Złe ustawienie trybu przyciskiem CHANNEL – ustawić ponownie,  
Poziom głośności głośników efektowych ustawiony na minimum,  
Niewłaściwie podłączony kabel głośnikowy.  

Brak efektów dźwiękowych  Złe ustawienie trybu przyciskiem CHANNEL – ustawić ponownie,  
Niewłaściwie podłączony kabel głośnikowy.  

DANE TECHNICZNE ZESTAWU MC-2810:


